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Děkujeme, že svou akƟ vitou přispíváte k obsahu Brušperského zpravodaje.
Své příspěvky zasílejte na e-mail: info@brusperk-mesto.cz

nebo doručte do schránky u Informačního centra Brušperk pod podloubím.

Uzávěrka Brušperského zpravodaje na květen je ve středu 15. 4. 2026.

Foto na Ɵ tulní straně: Slavnostní otevření rekonstruované hasičské zbrojnice. 
 Kamila Mertová
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INFORMACE Z RADNICE

Krásné Velikonoce plné jarní pohody
Vážení spoluobčané,
ať vám letošní svátky jara přinesou pohodu, dobrou mysl a spoustu důvodů k úsměvu. 
Užijte si velikonoční koledování i zasloužený klid s rodinou. Přejeme vám, aby vás jarní 
energie provázela celým následujícím obdobím.
Veselé Velikonoce přeje 
 vedení města, zaměstnanci městského úřadu a Redakční rada BZ

Velikonoční bohoslužby v kostele sv. Jiří
Zelený čtvrtek 2. dubna 2026 18.00 Mše sv. na památku Večeře Páně
Velký pátek 3. dubna 2026 18.00 Velkopáteční obřady se čtením pašijí
Bílá sobota 4. dubna 2026 19.00 Velikonoční vigilie
Neděle 5. dubna 2026   9.30 Zmrtvýchvstání páně
Velikonoční pondělí 6. dubna 2026  9.30 Adam Jozef Kasperek, farář

Městský úřad Brušperk vyzývá žadatele o obecní byt 
k obnovení žádosơ 
Městský úřad města Brušperk upozorňuje všechny občany, kteří mají podanou žádost o ná-
jem obecního bytu, že je nutné tuto žádost pravidelně obnovovat.

Žadatelé, kteří chtějí zůstat v evidenci uchazečů o obecní byt, musí svou žádost obnovit 
nejpozději do 31. května 2026 osobně na Městském úřadě Brušperk. Pokud žádost nebu-
de do tohoto termínu obnovena, může být z evidence žadatelů vyřazena.

Zároveň Městský úřad informuje nové zájemce o možnosƟ  podat si žádost o nájem obec-
ního bytu. 

Formulář žádosƟ  je k dispozici:
• na Městském úřadě v Brušperku, v kanceláři č. 101
• nebo ke stažení na webových stránkách města
• na Portálu občana v sekci Životní situace -> Obecní byty

Městský úřad dále informuje, že na ulici K Pastevníku č. p. 860 je k dispozici uvolněný 
obecní byt určený pro osobu, případně osoby se zdravotním hendikepem. Tento byt je 
svým uspořádáním přizpůsoben potřebám osoby se zdravotním omezením, nebo osobě, 
případně osobám důchodového věku. 

Zájemci o tento byt se mohou obráƟ t na městský úřad, kancelář č. 101, nebo zavolat na 
telefonní číslo: 591 144 460, kde jim budou poskytnuty bližší informace.

Markéta Pavlasová, referentka MěÚ Brušperk
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Práce na Brušperské náplavce jsou v plném proudu 
V posledních dvou letech jsme postupně informovali o přípravě nového veřejného pro-
stranství s názvem Brušperská náplavka, které se nachází na doposud nevyužívané zelené 
ploše v sousedství mostu u hasičárny. Po vyřízení všech náležitosơ  byla nakonec na přelo-
mu února a března konečně zahájena realizace I. etapy (dokončení prací je odhadováno na 
květen). 
Během této etapy vzniknou na ploše cca 0,18 ha mlatové chodníky, luční i okrasné záhony, 
altán, místa k posezení a další prvky k podpoře biodiverzity (mimo jiné ptačí budky, hmyzí 
hotely apod.). Cílem je vytvoření příjemného prostoru k setkávání a odpočinku lidí všech 
věkových kategorií. Přiblížení se k řece a nová výsadba zajisơ  zkulturnění celého prostoru, 
zároveň se položí základ pro II. etapu, jejíž projektová příprava již byla zahájena, a během 
které pak počítáme s doplněním sedacích schodů k řece, veřejného osvětlení, herních prv-
ků a podobně – realizaci nyní očekáváme nejdříve v roce 2027.
Pokud vás zajímá podoba I. etapy, výkres náplavky a ideová studie obou etap, základní 
podklady volně naleznete na webu města (web města -> o městě -> projekty a studie -> 
Další projekty). O dalším vývoji vás budeme informovat. 

Tomáš Kocourek, místostarosta



6

Připomenuơ  občanům
Změna plateb místních poplatků! 
Vážení občané, 
od 1. ledna 2026 zavedl Městský úřad Brušperk nový systém pro výběr místních poplatků 
(například za odpad nebo psy, nájmů obecních bytů a dalších plateb).
Každému poplatníkovi byl přidělen individuální variabilní symbol, bez kterého nebude 
možné platbu správně přiřadit. 
Upozornění: při úhradě poplatku bezhotovostním převodem již číslo domu není jako va-
ria bil ní symbol akceptováno!
Splatnost místních poplatků je do 31. 5. 2026.

Co je třeba udělat?
Každý poplatník je povinen se přihlásit prostřednictvím formuláře „Ohlášení k místnímu 
poplatku“, ve kterém uvede své idenƟ fi kační údaje a případně osoby, za které bude popla-
tek hradit. Na základě odevzdaného formuláře jsou nové variabilní symboly předány. 

Máte několik možnosơ , jak formulář vyplnit:
• vyplnit formulář v Portálu občana
• vyplnit formulář, který je součásơ  zpravodaje
• vyplnit formulář na webových stránkách města
•  formulář si můžete vyzvednout a vyplnit na MěÚ Brušperk, kancelář č. 101 v přízemí 

nebo v informačním centru v podloubí.
Při této příležitosƟ  jsou aktualizovány vaše kontaktní údaje, proto prosím dbejte na jejich 
správnost.

Vyplněný formulář odevzdejte:
• na Městském úřadě Brušperk, kancelář č. 101
• v Informačním centru Brušperk v podloubí
• do poštovní schránky u vchodu do Národního domu v podloubí
• nebo zašlete e-mailem na: neuwirth@brusperk-mesto.cz

Informace uvedené ve formuláři „Ohlášení k místnímu poplatku“ jsou neveřejné, pouze 
pro potřeby správce poplatků.

Děkujeme za pochopení a spolupráci.
Odbor rozpočtu, majetku a vnitřních věcí 
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Ohlášení k místnímu poplatku
IdenƟ fi kace zleƟ lého poplatníka 

Beru na vědomí skutečnost, že jsem povinen/povinna oznámit změny uvedené v ohlášení 
nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy změna nastala. 
Svým podpisem uděluji správci místního poplatku výslovný souhlas se zpracováním osob-
ních údajů v rozsahu, ve kterém jsou uvedeny v tomto formuláři, a to v souladu s č. 6 
odst. 1 písm. a) a c) nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, obecné naří-
zení o ochraně osobních údajů. 

V Brušperku dne ……………………...........………. ……………….............................………………..
  podpis plátce

Další osoby (včetně nezleƟ lých), za které bude výše specifi kovaný 
poplatník plaƟ t poplatek

Příjmení a jméno poplatníka: Datum narození:

Adresa pobytu: 

E-mailová adresa:

Telefon:

Příjmení a jméno poplatníka: Datum narození:
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INFORMACE SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ KOMISE

V úvodu bychom rádi přidali i malé doporučení pro měsíc duben – najít si čas na věci, na 
které v běžném shonu často nezbývá prostor. Jaro je ideální období například pro malý 
„ restart“ domácnosƟ  i životního stylu – protřídit lékárničku, zkontrolovat expirace léků 
nebo si naplánovat prevenƟ vní prohlídky u lékaře, na které během roku často zapomíná-
me.
Mnoho lidí právě v tomto období volí i tzv. jarní detox. Nemusí jít ale o žádné radikální die-
ty – často stačí drobné změny v každodenním režimu. Zkuste například zařadit více čerstvé 
zeleniny, ovoce a lehčích jídel, dopřát si dostatek tekuƟ n, omezit nadbytek cukru a průmys-
lově zpracovaných potravin. Velmi prospěšný je také pohyb na čerstvém vzduchu, kvalitní 
spánek a chvíle odpočinku bez stresu. I taková jednoduchá „očista“ může tělu dodat více 
energie po zimních měsících.

Ohlédnuơ  za březnovými akcemi
Mezinárodní den žen
Letošní oslavy Mezinárodního dne žen v Brušperku proběhly ve velmi příjemné a slavnostní 
atmosféře a byly rozděleny do dvou čásơ  – dopolední pro klientky Domova pro seniory 
Ondráš a odpolední setkání pro veřejnost.

Dopolední program se uskutečnil v Domově pro seniory Ondráš, kde jsme společně se sta-
rostkou města Ing. Lucií Krátkou přivítali milého hosta – známého hudebního skladatele 
a zpěváka Jiřího Zmožka. Jeho vystoupení přineslo mnoho krásných melodií, vzpomínek 
i úsměvů. Všechny přítomné ženy jsme při této příležitosƟ  obdarovali balíčkem čokolády.

Odpolední program pro veřejnost pokračoval od 14 hodin v Hasičárně U Hynečků, kde se 
sešlo opravdu velké množství návštěvníků. Přítomné ženy přišel pozdravit a popřát jim k je-
jich svátku místostarosta města Mgr. Tomáš Kocourek. Mezi hosty nechyběla ani starostka 
města Ing. Lucie Krátká, poradkyně kosmeƟ ky Mary Kay paní Daniela Bialoňová ani speciál-
ní host – reportérka Českého rozhlasu Petra PiŅ ová, která měla z této akce dokonce přímý 
vstup do rozhlasového vysílání.
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Děkujeme společnosƟ  NATURPRODUKT CZ s. r. o., za věcný dar pro všech 19 účastníků kurzu 
– IQ Mag Memory (doplněk stravy na posílení paměƟ ). Této spolupráce si velmi vážíme.

Vrcholným momentem odpoledne bylo opět vystoupení Jiřího Zmožka, které sklidilo vel-
ký potlesk a vytvořilo neopakovatelnou atmosféru. Pro všechny přítomné bylo připraveno 
občerstvení v podobě zákusku a ženy navíc obdržely malý dárek – balíček karamelek spolu 
s přáníčkem k MDŽ. Atmosféra byla po celý den velmi srdečná a účast opravdu velká, což 
nás velmi těší.
Touto akcí jsme chtěli poděkovat ženám za jejich životní zkušenosƟ , energii a radost, kterou 
kolem sebe šíří. Byla to také možnost sejít se, popovídat si a sdílet společné chvíle.
Velké poděkování patří městu Brušperk za podporu, díky které se tato krásná akce mohla 
uskutečnit. Děkujeme také Veronice Žaludové za zajištění obsluhy, panu Petru Volnému za 
ozvučení a samozřejmě kolegům z komise za organizaci a přípravu celé akce. 
Jsme rádi, že jsme mohli společně vytvořit příjemné setkání plné hudby, milých slov a dob-
ré nálady.

Kurz paměƟ  III
V úterý 17. března skončil již třeơ  běh Kurzu trénování paměƟ , který se opět setkal s velkým 
zájmem. Kurzu se zúčastnilo všech 20 přihlášených účastníků, kteří během několika setkání 
společně procvičovali paměť, soustředění i další mentální dovednosƟ . Tématem jarního 
kurzu byla paměť života. 
Velké poděkování patří lektorce Mgr. Janě Slezákové za skvělé vedení kurzu a také všem 
účastníkům za jejich akƟ vní přístup, dobrou náladu a chuť pracovat na sobě. Jsme rádi, že 
o tento program je takový zájem, a už nyní se těšíme na další kurz, který plánujeme opět 
na podzim. 
Zajímá vás, jak taková cvičení vypadají? Na následující stránce si můžete dvě z nich sami 
vyzkoušet.
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Připomínáme
Nabízíme možnost milého osobního setkání se členy sociální a zdravotní komise přímo 
u vás doma. Obracíme se na všechny občany, kteří v letošním roce oslaví své krásné životní 
jubileum 65, 70, 75, 80, 85, 90 let a více a potěšila by je naše návštěva. Pokud máte o se-
tkání zájem, prosíme, ozvěte se nám předem na MěÚ na telefonním čísle: 591 144 459, kde 
s vámi rádi domluvíme vhodný termín a čas návštěvy. S ohledem na ochranu osobních úda-
jů je nutné projevit zájem o návštěvu předem. Těšíme se na setkání a osobní blahopřání.
Na závěr bychom rádi všem občanům popřáli krásné a po-
kojné Velikonoce plné jarní pohody, radosƟ  a milých setkání 
s rodinou a přáteli. Ať vám tyto svátky přinesou chvíle od-
počinku, dobrou náladu a mnoho důvodů k úsměvu.
Přejeme vám také, aby nadcházející jarní dny byly naplněny 
zdravím, novou energií a opƟ mismem, který s sebou toto 
krásné období roku přináší.

Nikol Hajnošová, předsedkyně komise

Ukázka cvičení z kurzu paměƟ 
1. CVIČENÍ – ANAGRAMY
Vyluštěte 10 anagramů (přesmyček), které se týkají míst v životě.
LAKOŠ
ADŘÚ
MINCENOCE
CREPÁ
KRÁČENA
KÁSTAZVA
HAZARDA
TOSLEK
CHOBOD
MODVO

2. CVIČENÍ – HEMISFÉRY
Sedíte na židli – zvedněte pravou nohu a opisujte s ní kruh po směru hodinových ručiček. 
Zároveň pravou rukou nakreslete do vzduchu číslici 6.
Dávejte pozor, co dělá vaše noha. Začne se otáčet na druhou stranu. Zkuste to udělat správ-
ně a zjisơ te, jak je těžké dělat tyto dvě věci zároveň. Zkuste teď nakreslit šestku levou rukou 
– pravé noze to najednou vůbec nevadí.
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Sociální poradna v Národním domě
Středa 1. dubna 2026 od 15.00 do 17.00 hodin.

Bezplatná právní poradna v Národním domě
Úterý 7. a 21. dubna 2026 od 15.00 do 16.30 hodin.

Setkání spolužáků
Ročníky 1951 a 1952: v pátek 12. června 2026 od 16.00 hodin v restauraci Valaška.
Ročník 1956: v pátek 29. května 2026 od 16.00 hodin v restauraci Valaška.
Na všechny se velmi těšíme!

Poděkování
Děkujeme všem zaměstnancům Domova pro seniory ONDRÁŠ za péči, kterou věnovali po 
celou dobu pobytu naší mamince a babičce paní Růžence Karasové, která dne 27. 2. 2026 
zemřela. Za celou rodinu syn Víťa a dcera Jana.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 10. března 2026 uplynul rok ode dne, kdy nás navždy opusƟ la 
paní MUDr. Marta Kulová. 
Kdo jste ji měli rádi, věnujte jí spolu s námi Ɵ chou vzpomínku.  
S úctou a vděčnosơ  rodina a blízcí.

Před 10 lety dne 2. dubna 2016 nás navždy opusƟ l 
pan Ivan Mojžíšek. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
S láskou vzpomíná manželka a děƟ  s rodinami.

Dne 22. dubna 2026 uplyne 15 let od úmrơ  paní Emílie Košákové. 
S láskou vzpomíná dcera Taťána s rodinou.

Dne 25. dubna 2026 uplyne 35 let od úmrơ  
pana Milana Kostrunka. 
Dne 27. dubna 2026 si připomeneme jeho nedožité 98. narozeniny. 
S láskou a úctou vzpomíná dcera Jarmila s rodinou.

Dne 26. dubna 2026 by se paní Věra Horklová dožila 100 let. 
Dne 26. března 2026 uběhlo 15 let od úmrơ . Vzpomíná dcera Věra s rodinou.

Dne 27. dubna 2026 by se dožila 100 let paní Libuše Janošková. 
S úctou vzpomínají dcery Marie a Libuše s rodinami.
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„GYMPL“ 
– tenkrát SVVŠ – střední všeobecně vzdělávací škola, kterou absolvo-
vala spousta Brušperáků. (v Ostravě-Vítkovicích, RA 26, ÚAN)
Dva příběhy z doby studií. První z prvního ročníku.
Byli jsme na „gymplu“ pouze tři kluci ve třídě. Tři do mariáše. Ten jsme 
jednu dobu celkem dost hráli. Znalci ví, co je to „desetníkový mariáš“ 
a co to byly v šedesátých létech za peníze, když se hra vydařila.

Naše dějepisářka byla velmi zvláštní. Mírně výstřední, mírně hysterická, mírně afektovaná, 
mírně „střelená“… prostě „naše Mery“. Jednou se rozhodla promítnout nám fi lm o Karlu 
IV. – otci vlasƟ . Chvályhodný čin určený „zvěři“ z přírodovědné třídy. My tři kluci jsme oka-
mžitě zaujali výhodné místo, kde dopadal silně svit lampy promítacího přístroje, celkem 
vzadu mimo zorný úhel a dohled „naší Mery“. Filmová produkce začala a stejně s ní začaly 
šustět hrací listy v našich rukou. Komu karty v ruce šusơ , toho ště sơ  neopusơ . Byl jsem 
zrovna na „forhontě“. Trumfů „od palca k palcu“, sto a sedma v červených, červené dražší. 
Čtyřikrát jsme se zvedli – re, fl ek, sub, tuƟ . „Mariášnici“ ví, co to znamená. Pro nemariáš-
níky je to dobrá, napínavá hra za slušný peníz, řádově v desítkách korun. Napěơ  jako hrom, 
kombinační mozkové závity se točily na plné obrátky, tepová frekvence na maximu, vidina 
dobrého zisku… „Plesknuơ “ přes listy a hláška: „Dobré!“ První list v rozmáchlé ruce připra-
ven k zahájení hry.
V tom se rozsvíƟ lo světlo. „Naše Mery“ k nám pozvolna přistoupila, sebrala karty a po 
dramaƟ cké pomlce pateƟ cky prohlásila: „Pánové, kdyby Karel IV. věděl, že bude mít takové 
syny vlasƟ , tak nezakládá univerzitu!“
Co dodat? Dva máme vysokoškolské vzdělání pedagogického směru, jeden „nechal školy“ 
po prvním ročníku. Jenom škoda té hry.

SVVŠ v Ostravě-Vítkovicích.
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Druhý příběh z konce studia. Je to jeden z mých nejkrásnějších školních příběhů.
Bylo to v květnu, pár dnů před „svatým týdnem“, čili kousek před maturitou a koncem 
„gymplu“. S kamarádem ze třídy, oba jsme už byli plnoleơ , jsme si o velké přestávce od-
skočili na pivo, „na stojáka“, do hospody „U Mrkvičky“, která byla přes ulici. Jak jsme tak 
stáli před pultem a nasáli první lok, objevil se ředitel zvaný Charlie a svým nezaměnitelným 
hlasem, vydávaným přes nos, klidně řekl: „Tak, pánové, konečně jsem vás načapal. Půjdete 
se mnou do ředitelny.“ Šli jsme. V ředitelně Charlie naprosto klidně a suše zkonstatoval: 
„Zůstanete tady dnes po vyučování a opíšete školní řád.“ My jsme stejně klidně mlčky ode-
šli z ředitelny a odpoledne opsali školní řád. Těsně před koncem studia jsme se konečně 
dozvěděli, co musíme, co nesmíme, co můžeme… Bylo to velmi poučné. Odpoledne jsme 
pak opsaný školní řád odnesli do ředitelny. Nedalo mi to a nesměle jsem panu řediteli řekl: 
„V tom školním řádu není nic o piơ  alkoholu. Oba jsme plnoleơ . Chtěli jsme se jen o přestáv-
ce občerstvit.“ Charlie mě, aniž hnul brvou, vyslechl a pak opět svým nezaměnitelným hla-
sem klidně zkonstatoval: „Ale pánové, vždyť jste to opisovali proto, že jste byli nepřezuƟ “.
Po chvíli Ɵ cha jsme se s úsměvem a mlčky rozešli. To byl PAN ředitel!

Miloš Vontroba, člen redakční rady

Brušperk očima mladé generace. Anastázie Kalusová, Výtvarný obor ZUŠ J. Matěje
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OKÉNKO ŽÁKŮ  ŠKOLY

Paní myška KvěƟ nová 
Byla jednou jedna myška a ta bydlela v malé vesničce. Myška 
na sobě nosila dlouhé barevné a kvěƟ nové šaty. Jedno krás-
né slunečné ráno šla věšet prádlo. Najednou jí doma zazvonil 
telefon: „crrr, crrr“. Myška rychle běžela domů, aby telefon 
zvedla. Zvedla ho a uslyšela ježka Fildu: „Ahoj, ahoj myško, 
chtěl bych tě pozvat na svou narozeninovou oslavu“. „A kdy 
se koná, Fildo“? „Desátého dubna ve tři hodiny“. „Dobře, tak 
já přijdu, ahoj Fildo“. „Budu se na tebe těšit, ahoj“. Myška 
šla dověšet prádlo a hned běžela shánět narozeninový dárek 
pro Fildu. Jako první navšơ vila hračkářství paní Veverkové, a hned šla k regálu s plyšovými 
hračkami, protože dobře věděla, že Filda má moc rád plyšáky. Hned jako první jí do oka 
padl velký plyšový medvídek a řekla si: „To je krásné, to se Fildovi bude moc líbit“. Koupila 
medvídka a šla zpátky domů. Už bylo devátého dubna, proto šla myška zabalit medvídka 
do barevné narozeninové krabice. Byl večer a myška šla spát. Zazvonil jí budík: „cililinkkkk“. 
Vstala a už se moc těšila na narozeninovou oslavu. Myška se chystala, líčila se, oblékla se 
do krásných šatů, vzala dárek a šla na oslavu. Na oslavě už byla spousta jiných kamarádů, 
mravenec Alex, žížala Adéla a hodně dalších kamarádů. Na oslavě byla spoustu jídla, piơ , 
konfety, balónky a plno zábavy. Filda byl spokojený a šťastný a všichni si oslavu moc užili. 

Emma Ďurišová, 4. C

Krokus. Foto: Hedvika Tesařová, 4. C
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Jarní osmisměrka

Anabel Harazimová, 4. A
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT VE MĚSTĚ

Březen byl v Národním domě ve znamení jara 
a velikonočních příprav
V Galerii Výtvarného centra Chagall jsme přivítali novou, velmi pestrou obrazovou výstavu 
Osmičky z Českého Těšína. Srdečně vás zveme k její návštěvě.

Proběhl také velikonoční kurz keramiky, který měl velký úspěch. Díky velkému zájmu bu-
deme setkání s hlínou opakovat během celého roku.

Uskutečnil se další kurz Mechové obrazy a Velikonoční dílnička, která byla plná barev, 
tvoření a veselé atmosféry.

V dubnu nás čekají další zajímavé akce:

• Úterý 7. 4. 2026 – Pryskyřicový workshop: nástěnné hodiny. Cena 1 450 Kč.

• Středa 15. 4. 2026 – Jarní dílnička pro děƟ  od 14.00 do 17.00 hodin. Vstup zdarma.

•  Čtvrtek 16. 4. 2026 – Cestovatelská přednáška s Katkou Ostrou: Ekvádor a Galapágy. 
Začátek v 17.00 hodin, vstupné 100 Kč.

• Středa 22. 4. 2026 – Pivní degustační klub od 18.30 hodin, rezervace: 739 214 562

• Čtvrtek 23. 4. 2026 – Kaligrafi e

Sledujte web města, Facebook nebo se zastavte v Infocentru. Petra Kuchařová
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Tradiční pouťová zábava 
Pátek 24. dubna 2026 od 20.00 hodin v areálu Hasičárny U Hynečků.
K tanci a poslechu hraje kapela KARM. Občerstvení zajištěno. Zve SK Brušperk.

Tradiční pouť na sv. Jiří
Neděle 26. dubna 2026. Všechny srdečně zveme!

Život je fajn s Janou Švandovou
Přijměte pozvání na setkání s divadelní a fi lmovou herečkou mnoha tváří. Čekají vás příbě-
hy o životě, divadle i veselé historky z natáčení. Pořadem vás provede Bára Gráfnetrová.

V pondělí 11. května 2026 v 19.00 hodin, sál Základní školy Vojtěcha Marơ nka.

Vstupenky jsou k zakoupení v Informačním centru Brušperk – platba je možná pouze v ho-
tovosƟ . Ostatní místa online na portálu: www.Ɵ cketportal.cz. 

Pořádá Umělecká agentura Adam Pavlík.

Premiéra muzikálu Hair
BRUšperský ochotnický spolek ŠPERK vás zve na premiéru muzikálu HAIR dne 17. května 
2026 v 18.00 hodin v sále Základní školy V. Marơ nka.

Vstupné dobrovolné. Výtěžek bude věnován na ukulele a workshopy pro dětské domovy.

Radka Baracskai
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Podpora spolků ve městě: 
proč je důležitá a kam směřovat dál
Spolky jsou neodmyslitelnou součásơ  života města. Vytvářejí prostor pro setkávání, rozvoj 
talentů, pokračování tradic i pro to, aby se lidé různých generací cíƟ li být součásơ  jedné 
komunity. V rámci této široké palety činnosơ  mají kulturní spolky naprosto zásadní význam 
— nejen pro uchování idenƟ ty města, ale také pro obohacování veřejného dění a podporu 
občanské společnosƟ .

Ačkoli tradičně plaơ , že sportovní spolky bývají dotovány více, kulturní oblast je nemé-
ně důležitá. V mnoha případech dokonce vytváří hodnoty, které přesahují rámec jednoho 
roku: udržuje tradice, podporuje řemesla, připravuje kulturní akce a přináší do města život, 
který není měřitelný pouze počtem členů či sportovních výkonů. Přestože některé sportov-
ní organizace — jako například AP klub Brušperk — zasahují i do kulturní oblasƟ , zůstává 
faktem, že kulturní spolky vyžadují větší a systemaƟ čtější podporu, aby mohly pokračovat 
ve své práci.

Právě na tuto oblast kladu osobně dlouhodobý důraz. Kulturní spolky nejsou jen volno-
časovou akƟ vitou — jsou paměơ  a idenƟ tou města. V minulosƟ  hrály zásadní roli při for-
mování občanské společnosƟ  a jejich význam trvá dodnes. Ať už pracují s dětmi, mládeží 
nebo dospělými, jejich činnost vytváří hodnoty, které přetrvávají a posilují soudržnost celé 
obce.

Poslední roky se při sestavování rozpočtu v Brušperku vede debata nad ơ m, kolik prostřed-
ků přidělit jednotlivým spolkům a podle jakých kritérií o nich rozhodovat. Spolky mají různé 
potřeby, rozsah akƟ vit i možnosƟ  fi nancování. Právě proto je důležité zabývat se otázkou, 
jak spravedlivě a transparentně určovat, kolik prostředků, který spolek získá, a jak zajisƟ t, 
aby podpora odpovídala skutečnému přínosu pro město.

Úkolem pro příšơ  vedení města proto bude vytvoření jasné a spravedlivé metodiky, která:
• stanoví kritéria pro rozdělování fi nanční podpory,
• vymezí uznatelné a neuznatelné náklady,
• zajisơ  průhlednost celého procesu.

Takový systém přinese větší jistotu všem spolkům — a zároveň umožní, aby kulturní spol-
ky, které jsou pro město nenahraditelné, získaly podporu, kterou skutečně potřebují pro 
pokračování své práce.

Kateřina Lančová, zastupitelka města
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Folklórní fesƟ val Lašské městečko – Lašské ozvěny
Neděle 3. května 2026 od 15 hodin, kostel sv. Jiří v Brušperku
V letošním roce proběhne již 8. ročník tradičního folklorního fesƟ valu na náměsơ  v Brušper-
ku, který se dlouhodobě řadí mezi nejvýznamnější kulturní událosƟ  našeho města. Třídenní 
program nabídne vystoupení folklorních souborů, hudební i taneční doprovod a přátelskou 
atmosféru plnou tradic, řemesel a setkávání. Stejně jako v minulých letech bude fesƟ val 
zakončen slavnostním koncertem „Lašské ozvěny“ v kostele sv. Jiří v Brušperku.
Těšit se můžete a koncert zahájí již tradiční Pěvecké sdružení Lašan Brušperk, které v letoš-
ním roce slaví 70. výročí od založení sboru.
Letošním hlavním hostem závěrečného koncertu je jedinečný hráč na Skleněnou harfu 
Petr ŠpaƟ na, jehož vystoupení patří k mimořádným hudebním zážitkům. Petr ŠpaƟ na, po-
cházející z České, se vydal na hudební cestu již v dětství – začínal na akordeon a klavír. 
Teprve objev skleněné harfy však určil jeho skutečné poslání a otevřel mu cestu k originální 
tvorbě, která nemá ve světě obdoby.

Na skleněnou harfu vlastní konstrukce, tvořenou 33 laděnými sklenicemi, hraje téměř tři 
deseƟ leơ . Díky tomu vybudoval neobyčejně bohatý repertoár, který přirozeně překračuje 
hranice klasiky, folkloru i popu. Jeho virtuózní technika, vytvářená a zdokonalovaná více 
než 27 let, je považována za unikátní v celosvětovém měřítku. Pozornost si získal také v me-
zinárodním prostředí – objevil se například v reklamě na automobil Škoda Superb nebo 
v britské Jonathan Ross Show v Londýně.

Srdečně zveme všechny občany, návštěvníky i milovníky hudby a tradic, aby s námi 3. květ-
na 2026 prožili výjimečný koncert a společně symbolicky uzavřeli 8. ročník brušperského 
folklorního fesƟ valu.

Jan Lanča, předseda kulturní komise
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Volnočasové centrum Elden
Pokračují pravidelné pohybové a relaxační kurzy.

1. 4. Horoskop Ɵ  napoví, kdo jsi. Workshop astrologie zábavným a pro laiky pochopitelným 
způsobem, tentokrát na téma: Jeho veličenstvo Saturn. Místo, kde je v našem horoskopu 
Saturn, ukazuje na místo, kde cíơ me největší tlak, nejistotu, překážky, ale ukazuje zároveň 
i na místo, kde můžeme dosáhnout největšího mistrovství. Víte, kde ho máte vy? Dozvíte se 
prakƟ cké Ɵ py, jak využít Saturnův vliv ve svůj prospěch. Jarmila Košťálová od 17.30 h.

7. 4. GENOVÉ KLÍČE odemykají vyšší záměr ukrytý v naší DNA. Workshop pro akƟ vní čte-
náře GK, kteří se chtějí hlouběji ponořit do léčivého procesu sebepoznání. Silva Součková 
od 17.30 h.

14. 4. Umění nenechat se manipulovat. InterakƟ vní přednáška známé lektorky a koučky 
emoční inteligence a psychické odolnosƟ  o manipulaci, pochybnostech a systemaƟ ckém 
podrývání vlastní reality. Víte, co je označováno za manipulaci? Jak se jí efekƟ vně bránit? 
Jak se nenechat vtáhnout do hry? A taky o umění říci si o své potřeby, podporu a nastavení 
hranic. Vstupné v předprodeji 450 Kč, na místě 500 Kč. Jitka Ševčíková od 17 h.

19. 4. Workshop Léčení zvukem a práce s hlasem. Dozvíte se o léčivé schopnosƟ  hlasu pro 
sebe i pro druhé, povíme si o intuiƟ vním voicingu (návrat k sobě skrze hlas). Po teoreƟ cké 
čásƟ  si v praxi rozebereme postupně jednotlivé vokály s ohledem na energeƟ cká centra. 
Vyzkoušíme si základní prakƟ cká cvičení týkající se práce s hlasem k harmonizaci našeho 
fyzického a energeƟ ckého těla a navození stavu relaxace, naučíme se používat základní 
léčivý tón, který propojuje srdce a mozek a poziƟ vně ovlivňuje náš hormonální systém. 
MUDr. Jitka Bardon Záthurecká od 14 do 18 h.

21. 4. Bylinky z Beskyd. Víte, že na každou nemoc roste bylinka? Jak se zorientovat v pře-
míře informací, a která bylina je na co dobrá, nám poví paní Jana Mlčochová, která se by-
linkám věnuje přes 45 let a ručně vyrábí sirupy, Ɵ nktury a elixíry, které si můžete na místě 
i zakoupit. Od 17 h.

24. 4. Ženský kruh aneb podpůrná setkání žen každého věku. Tentokrát na téma „hodná 
holka“. Co vše se pod ơ mto programem skrývá, kde se to vzalo a jak s ơ m pracovat? Přijďte 
se propojit s ostatními ženami, načerpat novou energii, najít podporu a inspiraci, užít si čas 
pro sebe a objevit sebe samu. Společné sdílení a seberozvojová cvičení zaměřená na vnitř-
ní harmonii, posílení ženské energie, léčení sebedůvěry. Terka Miškovičová od 17.30 h.

28. 4. Meditační setkání k propojení se se svou duší. Janka Havláková od 18 h.

16. 5. Májový SWAP v ELDEN (9–13 h.) Víte, že jen oblečení je v tuto chvíli na naší planetě 
tolik, že by stačilo pro dalších 6 generací? My věříme, že má smysl vracet věci do oběhu, 
myslet ekologicky, globálně a cirkulárně. Jdete do toho s námi? S přicházejícím létem pro-
třiďte doma skříně, vyberte jen fakt hezké letní kousky, které byste si vy sami rádi pořídili. 
Vezměte s sebou kamarády a přijďte si s námi užít hezký den. Přinést můžete oblečení, 
obuv a doplňky, ale taky bižuterii, funkční menší domácí spotřebiče nebo nádobí, bytový 
texƟ l, hry a hračky pro děƟ , školní i sportovní potřeby a vybavení, knihy… Drobné občerst-
vení bude zajištěno, výtěžek půjde na charitaƟ vní účely.

Pavla Babincová
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Březen v Národním domě – potlesk, smích a ukulele
Po pátečním bouřlivém aplausu na premiéře hry The Box na ZŠ v Brušperku si herci První-
ho brušperského anglicko-českého divadelního spolku LODYHA dali den na to repete také 
s hrou Zvířátka na farmě a dvě hladové housenky. Velký ohlas sklidila též scénka z komedie 
Slunce seno..., kde si diváci mohli zopakovat mj. vyjmenovaná slova v podání geniálního ko-
mika Lukáše Oravy alias Škopkové, který samotnou scénku režíroval a napsal také scénář.

Součásơ  tohoto hudebně-divadelního fesƟ válku byl i hodinový koncert BRUKULELE  
BANDu, kde zazněly písně Davida Stypky, Imagine Dragons, George Ezry a samozřejmě ne-
chyběly ani osvědčené pecky, které zvládli i čerství muzikanƟ , kteří začali na ukulele hrát 
před pár měsíci. Velká gratulace všem úžasným dětem, muzikantům i hercům za jejich 

skvělé výkony, které v publiku vytvořily spoustu úsměvů na tváři. 
Sladkou tečkou na závěr byly temaƟ cky vymazlené dorty ve tvaru 
ukulele a trička LODYHY. Ať nám to stále hraje a ladí!
Velké poděkování rodičům a všem, kdo se na tomto projektu po-
díleli. Radka Baracskai
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Společné chvíle v klubu Kuřátka
Klub je příležitosơ  pro rodiče na chvíli zpomalit, popo-
vídat si a sdílet zkušenosƟ  s ostatními.
Během pravidelných setkání si děƟ  mohou pohrát 
s hračkami, stavebnicemi nebo v bazénku s míčky, rády 
také kreslí a tvoří. Nechybí ani společné hry, písničky 
nebo říkanky, do kterých se často zapojují i rodiče. 
V posledních týdnech nás sice trochu potrápila zvýšená nemocnost, ale postupně se opět 
scházíme a těšíme se na další společná setkání.
Klub je otevřen zpravidla každé pondělí, středu a čtvrtek. Během roku připravujeme také 
temaƟ cké akce, které se konají přibližně jednou měsíčně a přinášejí dětem i rodičům další 
společné zážitky. 
Jsme rádi, že se v Kuřátkách potkávají rodiny z Brušperku i okolí a vzniká tak milé místo pro 
společné chvíle děơ  i dospělých. Rádi mezi sebou přivítáme i nové tváře
Aktuální informace na Facebooku: Kuřátka Brušperk, z. s. Kontaktní osoba: Barbora Male-
ňáková, tel.: 778 441 643.

Barbora Maleňáková
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Ohlédnuơ  za akcemi Klubu seniorů
Dne 17. února 2026 členové Klubu seniorů zamířili na brušperský bazén, aby se po zimní 
zahálce protáhli a připravili se tak na nadcházející jaro.

Dne 12. března 2026 se v restauraci Hasičárna U Hynečků uskutečnila Výroční členská schů-
ze Klubu seniorů za přítomnosƟ  představitelů města starostky Ing. Lucie Krátké a místosta-
rosty Mgr. Tomáše Kocourka. Projednána byla činnost a hospodaření v loňském roce a ná-
vrh zaměření v roce 2026. Příjemným zpestřením bylo vystoupení taneční skupiny Country 
girls z Petřkovic, které přítomní odměnili velkým potleskem.

Helena Řezáčová
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Program Klubu seniorů – duben
Pá 10. 4. 9.00–11.00 Zápis na zájezd do Frýdku-Místku  Helena Řezáčová
    na zámek, na výstavu Korunovačních klenotů 

a do Marlenky. 

Po 13. 4. 17.00 Schůze výboru. Zdenka Cigánková

Pá 17. 4. 15.30 Posezení v klubu. Pavel Brož

Út 21. 4.    8.30  Odjezd od zastávky Střed na zájezd Helena Řezáčová
do Frýdku-Místku na zámek a do Marlenky.

Po 27. 4.   17.00 Schůze výboru s důvěrníky. Zdenka Cigánková

Klub otevřen: pondělí, středa, pátek od 8.30 do 11.00 hod. Změna programu vyhrazena.

Zdeňka Cigánková, předsedkyně

Výroční členská schůze SPCCH
Základní organizace Svazu posƟ žených civilizačními chorobami v ČR, z. s., ZO Brušperk, zve 
své členy na výroční schůzi. 

Ta se koná 16. dubna 2026 od 16.00 hodin v restauraci Hasičárna U Hynečků. 

Po skončení ofi ciální čásƟ  bude následovat kulturní vystoupení souboru Už idu, pohoštění 
a tradiční tombola.

Srdečně zve výbor SPCCH ZO Brušperk 

Pozvánka na zájezd do Kroměříže
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Brušperk vás srdečně zve na zájezd do 
Kroměříže na jarní prodejní výstavu zahradnického sorƟ mentu FLORIA Kroměříž.

Odjezd ve čtvrtek 7. května 2026 v 7.30 hodin od zastávka Brušperk Střed.

Zájezd je nutno předem objednat. Závazné přihlášky se přijímají v Knize Lenka od 1. dubna 
2026. Jízdné činí 200 Kč, vstupenky jsou zajištěny.

Za výbor Ivana Gromotovičová 

Lašské společenství a Lašská univerzita libovolného věku
Vzpomínáme. Na zábavné akce Vítání jara a oslavy dne ptactva k 1. dubnu – tanec a kultur-
ní program U Hynečků. Začalo se konat jako náhrada za ne zrovna vydařený MAWIS ples. 
Vznikla další nová tradice. Využilo se pravidla ZNUV – z nevýhody udělej výhodu.

Realizujeme. Komplexní inteligence jako nástroj pro tvorbu světa. 

Připravujeme. Oživení a rozšíření Lašské univerzity libovolného věku a realizaci na Ostrav-
sku a ve virtuálu.

Odpovídáme. Proč je o vás tak málo slyšet? Pracujeme ve virtuálu. Realizujeme komplexní 
inteligenci.

 Milan Konečný
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Mladí hasiči
Příměstský tábor mladých hasičů v Brušperku: týden plný her, dobrodružství a draků
Ve dnech 23.–27. 2. 2026 proběhl v Brušperku, po dvouleté odmlce, další ročník oblíbené-
ho příměstského tábora mladých hasičů. Letos měl pro všechny účastníky zvláštní význam 
– vůbec poprvé se konal v nově zrekonstruované hasičárně, která poskytla moderní, pro-
storné a bezpečné zázemí pro celotýdenní program.
Táboru se zúčastnilo 18 děơ , včetně nejmenších z kategorie Mini, kteří se do akƟ vit zapo-
jovali s obrovským nadšením. Celý týden se nesl v duchu fantazie díky hlavnímu tématu  
s názvem Jak vycvičit draka. DěƟ  se během programu staly dračími cvičiteli, plnily temaƟ c-
ké úkoly, tvořily, soutěžily a učily se spolupracovat jako tým – přesně tak, jak je to u hasičů 
potřeba.

Počasí nám letos opravdu přálo, a tak jsme mohli každodenní program obohaƟ t o venkovní 
akƟ vity. DěƟ  si užily sportovních her na škvárovém hřišƟ  i v místní sokolovně.

Navšơ vili jsme bazén v Brušperku, kde si děƟ  užily vodní hrátky a tobogán. Velkým zpestře-
ním byla také návštěva Fungolfu v Ostravě. Nejmenší účastníci s radosơ  obsadili třípatrový 
prolézací hrad, zaơ mco starší děƟ  se pusƟ ly do soutěživého minigolfu.

Týden utekl jako voda a děƟ  odcházely domů plné zážitků, nových kamarádství a také s vě-
domím, že být hasičem znamená nejen pomáhat, ale také spolupracovat, být akƟ vní a mít 
odvahu zkoušet nové věci.
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Uzlová a hadicová štafeta v Raškovicích
V sobotu 7. března 2026 se naši mladí hasiči z Brušperku zúčastnili uzlové a hadicové šta-
fety v Raškovicích. Kvůli vysoké nemocnosƟ  jsme tentokrát dokázali postavit pouze jedno 
družstvo starších žáků, které nás však reprezentovalo s velkým nasazením.

DěƟ  si během soutěže zopakovaly základní hasičské uzly, které trénujeme po celý rok, 
a prověřily si také týmovou spolupráci při hadicové štafetě. Přestože šlo hlavně o trénink 
a získávání zkušenosơ , děƟ  předvedly pěkné výkony a odvezly si cenné poznatky do dalších 
soutěží.

Kamila Mertová
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SDH Brušperk pořídil nové stany pro venkovní akce
Sbor dobrovolných hasičů Brušperk realizoval projekt SDH Brušperk – vybavení pro za-
jištění venkovních akcí, registrační číslo projektu 25/002/52775/708/005160, který 
je  spolufi nancován Evropskou unií ze Strategického plánu SZP 2021–2027, z opatření 
 Občanská vybavenost, kultura a spolkový život, v oblasƟ  Kulturní, spolková a společen-
ská zařízení.
Cílem projektu bylo pořízení vybavení pro zajištění venkovních společenských a komu-
nitních akcí pořádaných hasiči v Brušperku. Díky poskytnuté dotaci byly zakoupeny čtyři 
kvalitní nůžkové stany o rozměrech 4×8 metrů, které zlepší zázemí a zajisơ  větší komfort 
i ochranu pro účastníky všech našich akcí.
Celkové náklady projektu činily 199 925 Kč. Kamila Mertová
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Informace z AP klubu
Soutěžní sezonu jsme tradičně zahájili v únoru na soutěži Opavská růže. Na parket vyrazily 
všechny naše soutěžní skupiny a návrat byl opravdu radostný – na každém krku toƟ ž nako-
nec visela medaile.
Soutěžní kalendář je letos po-
řádně nabitý. V březnu se Ma-
lenky a Miniapolenky vydaly 
do Bohumína na soutěž O Bo-
humínské srdce, odkud si obě 
skupiny přivezly bronzové me-
daile.
Skupinám Apolenky, Teens 
a TOP Teens meziơ m začal se-
riál postupových soutěží. Za 
sebou máme kvalifi kační kolo 
ve Vyškově. V dubnu nás čeká 
další krok – semifi nále ve Stu-
dénce – a v květnu budeme 
bojovat o mistrovské Ɵ tuly na 
MČR v Liberci. Pokud vše vyjde 
podle našich představ, rádi by-
chom soutěžní sezonu zakončili 
v létě na Mistrovství Evropy 
v Chorvatsku.
Také skupina Výběr z Bobulí 
pilně trénuje. Vše směřuje ke 
květnové soutěži v Dubňanech, 
odkud je možné postoupit až 
na Mistrovství Evropy v Polsku. 
Držte nám palce, ať je 19. sou-
těžní sezona AP klubu úspěšná.
Velkou radost nám dělá také náš akƟ vní FANklub, který nás doprovází na každé soutěži. 
Jeho povzbuzování vytváří skvělou sportovní atmosféru a dodává děvčatům na soutěžní 
ploše odvahu i chuť podat co nejlepší výkon.
Na letní prázdniny navíc chystáme dva turnusy příměstských táborů. V termínech 27. až 
31. července a 3. až 7. srpna 2026. Letos se společně vydáme na dobrodružnou cestu na 
téma Madagaskar.
Děkujeme všem, kteří nás podporují, a těšíme se na všechny soutěžní výzvy letošní sezony.

Tereza Masopustová

INFORMACE ZE SPORTU
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Naši mladí volejbalisté zvítězili v okresní soutěži trojek
V březnu po pěƟ  měsících intenzivních soubojů u sítě vyvrcholila oblastní soutěž trojkové-
ho volejbalu. Do soutěže se zapojilo 30 týmů okresu Frýdek-Místek. Soutěž, která odstarto-

vala v říjnu loňského roku, nabídla systém 
výkonnostních skupin. Více než 150 děơ  se 
zapojilo do této soutěže. Systémem „postup 
sestup“ dle výsledků v jednotlivých  kolech 
byla zajištěna maximální vyrovnanost 
zápasů a naši žáci ze ZŠ Brušperk si letos 
vedli nadmíru dobře, když 1. místo (celko-
vé  prvenství) vybojoval náš B tým chlapců 
– Suchý Ondřej, Tesař Antonín, Kunčický 
 Tomáš, Černý Antonín, Suchý Matěj (viz 
foto s trenérkou Táňou Capovou). Kluci 
přitom prošli celou soutěží suverénně – 3x 
skupinu vyhráli a 2x byli druzí. 
Další umístění našich kluků: 9. místo – D 
tým chlapci: Cigánek Tomáš, Milat Šimon, 
Vala Metoděj, Podlipný Alexandr a 20. mís-
to – C tým chlapci: Kuběna Michal, Pouch 
Marek, Hovjacký Mikuláš, Kuběna Dan, 
Kuběna Tomáš, Cigánek Jakub.
V kategorii dívek se pěkným 6. místem 
blýskl náš A tým dívek ve složení: Glivická 
Julča, Kuběnová Nikol, Vybíralová Viki, Ká-
ňová Krisơ na, Dětská Karin, Kubínová Nela.
Naší novou akƟ vitou, která se setkala s ne-
čekaně velkým zájmem, je od března toho-
to roku Volejbalová akademie pro rodiče 
našich hráčů. Tréninky probíhají 1x týdně 
ve sportovní hale a jsou ukázkou toho, co 
a jak naše hráče učíme. Jsou příležitosơ  
pro rodiče se něčemu přiučit či zlepšit se 
v technice volejbalu nebo si jen tak zahrát 
tento oblíbený sport! 

A aby toho nebylo málo, tak v sobotu 25. dubna 2026 pořádáme ve sportovní hale ZŠ 
Brušperk další velkou akci: kvalifi kační skupinu pro postup na Mistrovství ČR v katego-
rii mladších žáků (U14M). V této těžké skupině postupně uvidíte naše kluky v zápasech 
s  Green Volley F-M, TJ Sokol Letovice, Red Volley Frýdlant n/O, VK Ostrava a TJ Tesla Brno. 
Pokud chcete naše kluky podpořit, tak zápasy začínají v 10 hodin, neváhejte – uvidíte určitě 
skvělá utkání!

Táňa Capová a Ivan Cap
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SK Brušperk
Muži – Krajský přebor
Sobota 4. dubna 2026 15.30 SK Brušperk–Vřesina
Neděle 12. dubna 2026 15.00 Kobeřice–SK Brušperk
Sobota 18. dubna 2026 16.00 SK Brušperk–Kravaře
Sobota 25. dubna 2026 16.00 SK Brušperk–Frenštát p. R.

Dorost – Krajský přebor
Neděle 5. dubna 2026 10.00 st. / 12.15 ml. SK Brušperk–Rýmařov
Neděle 12. dubna 2026 10.00 st. / 12.15 ml. Polanka–SK Brušperk
Neděle 19. dubna 2026 9.30 st. / 11.45 ml. SK Brušperk–Kravaře
Neděle 26. dubna 2026 9.30 st. / 11.45 ml. SK Brušperk–Raduň

Žáci – Krajský přebor
Sobota 4. dubna 2026 9.00 st. / 11.00 ml. SK Brušperk–Staré Město
Sobota 11. dubna 2026 9.00 st. / 11.00 ml. Frenštát p. R.–SK Brušperk
Sobota 18. dubna 2026 10.00 st. / 12.00 ml. SK Brušperk–Rýmařov
Neděle 26. dubna 2026 9.30 st. / 11.30 ml. Hlubina–SK Brušperk

Ženy – 4. MSLŽ, sk. A
Neděle 19. dubna 2026 16.30 SK Brušperk–Hlubina
Neděle 26. dubna 2026 13.00 Vítkovice–SK Brušperk

Juniorky – 2. liga
Pátek 3. dubna 2026 12.00 Třebíč–SK Brušperk
Sobota 11. dubna 2026 10.30 SK Brušperk–Hodonín
Neděle 19. dubna 2026 11.00 Opava–SK Brušperk
Sobota 25. dubna 2026 10.30 SK Brušperk–Prostějov
Kompletní rozlosování všech družstev na webu: www.fotbal-brusperk.cz.  Lukáš Makúch

INZERCE
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Byla to krásná léta. Předseda Pavel Prejda se rozloučil 
s předsednictvím brušperského fotbalu
Ve vedení brušperského fotbalu nastala velká změna. Dlouholetý předseda Pavel Prejda, 
který byl ve funkci 12 let, se s brušperským fotbalem propojil před 23 lety, kdy se stal jeho 
sponzorem. Poté byl členem výboru a od roku 2014 i klubovým předsedou. V březnu už ale 
na tento post nekandidoval a své kormidlo předal dál.

Jak na léta strávená u brušperského fotbalu 
budete vzpomínat?
Byla to krásná léta. Jsem hrdý na to, co se za 
tu dobu povedlo. Všechna naše mužstva dnes 
hrají minimálně krajské přebory, dorostenky 
dokonce druhou dorosteneckou ligu. V klubu 
působí dvanáct družstev, Brušperk má muže, 
ženy, dorostenky, dorostence, žáky, přípravky 
i předpřípravky. V oddíle je 238 děơ  a 336 čle-
nů.

Za celou dobu mého působení jsme měli vyrov-
naný rozpočet, nikdy jsme neměli žádné dluhy. 
Stali jsme se suverénně největší neziskovou or-
ganizací v Brušperku, která se stará o děƟ  a vy-
tváří podmínky ke sportu. Na to jsem hrdý.

Co vás přimělo k tomu, že jako předseda kon-
číte?
Letos dovrším důchodový věk, je třeba, aby se 

toho ujali mladí. Novému výboru přeji hodně úspěchů, aby se mu povedlo udržet trend, 
který tady je. Aby se zachovaly soutěže, které hrajeme. Aby byl vyrovnaný rozpočet, aby 
neklesal počet děơ , a abychom byli hrdí, že děláme fotbal tak, jak ho děláme. Z menších 
oddílů jsme suverénně nejúspěšnější v celém okolí.

Jak dlouho jste váš odchod zvažoval?
Bylo to déle. Roky přibývají, v poslední době jsem měl zdravotní problémy. Chci si užít od-
počinek, miluju cestování a chci si ho užít co nejvíc. Tělo řeklo ne, je třeba respektovat věk 
a předat žezlo mladým. Chtěl jsem dokončit volební období a ơ m se má kapitola uzavřela.

V jakém stavu klub „předáváte“ dál?
Do jarní čásƟ  sezony jsme vstoupili s cílem hrát ve všech soutěžích vrchní polovinu tabulky. 
Prioritou je práce s mládeží, udržení trenérského týmu i areálu ve stavu, v jakém je. Ale 
i když končím, tak si neodpusơ m jednu poznámku…

Jakou?
Pořád se nepovedlo vybudovat nové šatny, což mě velmi mrzí. První výkresová doku-
mentace byla udělána v roce 2018, ale stále se je nepovedlo prosadit. Věřím, že se to 
podaří, brušperský fotbal si to zaslouží. Dnes prostě musíte dát dětem podmínky. To je 
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 bezpodmínečné. Hlavně proto, abyste děƟ  v konkurenci všeho, co dnes mají k dispozici, 
ke sportu vůbec nalákali. Chơ t po hráčích, aby trénovali na „betoně“ a myslet si, že z nich 
vyrostou výborní fotbalisté, nebo že je u toho sportu vůbec udržíme, je nesmysl. To prostě 
neplaơ . Toto je směr, kterým se musíme ubírat. A v základu nejen proto, aby nám tu vzkvé-
tal fotbal, ale abychom se vyhnuli dětské kriminalitě, drogám, všem špatným vlivům. Tohle 
by si měli uvědomit zastupitelé města.

A naopak, co vám za dobu, kdy jste v klubu působil, udělalo největší radost?
Víte, obětoval jsem tomu hrozně moc. Jako sponzor peněz, potom spoustu volného času. 
Chudák manželka. Ale jsem hrdý na to, co jsme ve fotbale v Brušperku dokázali, rád vzpo-
mínám na zápas s Kubina Team, kdy byl plný „dům“, na radosƟ  z postupu, na vítězné zá-
pasy. A nejvíce hrdý jsem na to, že se nám povedlo vybudovat hřiště s umělou trávou. 
Bez ní bychom toƟ ž nebyli tam, kde nyní jsme. Neměli bychom tolik děơ , které jsou alfou 
a omegou.

Budete brušperský fotbal sledovat i nadále?
Určitě. Pokud to půjde, nevynechám žádný domácí ani venkovní zápas, stejně jako dosud. 
Budu se těšit na to, že se bude dařit všem kategoriím. Rád bych zároveň poděkoval spoustě 
lidí, se kterými jsem se během mého působení v klubu potkal, a se kterými jsem spolupra-
coval.
Na závěr bych chtěl ještě poděkovat bývalému starostovi panu Ivanu Krupníkovi, který fot-
balu velmi pomohl s modernizací areálu, ať už se to týkalo hřiště, stavby tribuny nebo vý-
stavby hřiště s umělým povrchem, bez jeho pomoci by se nám to nepodařilo zrealizovat.

Petr Sobol, sportovní redaktor Moravskoslezského deníku

Nový mlékomat ve Staré Vsi nad Ondřejnicí
Rádi bychom vás informovali, že začátkem října plánujeme zprovoznění mlékomatu, 
kde si budete moct kdykoliv během dne zakoupit čerstvé mléko.
Co vás čeká:
• Prodej čerstvého mléka skoro celý den.
• Možnost platby kartou nebo dobíjecím čipem.
• Možnost zakoupení nových láhví přímo u mlékomatu.
Sanitace zařízení a výměna mléka bude probíhat ve večerních hodinách a potrvá maxi-
málně hodinu, aby byla zajištěna maximální čerstvost a hygienická kvalita.
Umístění mlékomatu: u vjezdu do dvora z hlavní cesty, kde bude zároveň k dispozici 
parkoviště pro pohodlné zastavení a nákup.
Věříme, že tato služba osloví jak stálé zákazníky tak i nové, usnadní přistup k čerstvé-
mu mléku, protože díky časové fl exibilitě si ho bude možné zakoupit kdykoliv během 
dne podle vlastních možnosơ  a času.
Další podrobné informace upřesníme včas před spuštěním. Děkujeme za přízeň!
        Statek Holaň
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Tříděním odpadu chráníme životní prostředí a šetříme přírodní zdroje.
Plasty (žlutý kontejner)
• Plastové obaly před vyhozením sešlápněte.
• U plastů využívejte svoz žlutých pytlů „od domu“, který probíhá jednou za 14 dní
Papír (modrý kontejner)
• Do modrého kontejneru patří papír a lepenka.
• Kartonové krabice rozložte.
Směsný odpad
• Do směsného odpadu patří pouze to, co nelze vytřídit.
• Tříděním snižujete náklady na odpadové hospodářství.

Svoz odpadu v dubnu
Lokalita „A“ – sudý týden
BIO odpad  pondělí 13. a 27. dubna 2026
Plasty (žluté pytle) úterý 14. a 28. dubna 2026
Komunální odpad středa 1., 15. a 29. dubna 2026
Ulice: Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, náměsơ  J. A. Ko-
menského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, Studniční, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří. 
Lokalita „B“ – lichý týden
BIO odpad  sobota 4. (náhradní svoz za pondělí 6. dubna) a 20. dubna 2026
Plasty (žluté pytle) úterý 7. a 21. dubna 2026
Komunální odpad středa 8. a 22. dubna 2026
Ulice: Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 
Nábřeží, Nové Veselíčko, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, 
U Tří lip, Veselíčko, Zahradní. 
Velkoobjemový a nebezpečný odpad z domácnosơ  mohou občané Brušperka ode-
vzdat ve Sběrných dvorech Brušperk na ulici Jožky Matěje 515 dle provozní doby.
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H

odina 
M

ísto konání 
H

lavní organizátor

ST 1. 4. 
Sociální poradna pro občany 

15.00–17.00 
N

árodní dům
  

Sociální a zdravotní kom
ise

Ú
T 7. 4. 

Bezplatná právní poradna 
15.00–16.30 

N
árodní dům

 
Sociální a zdravotní kom

ise

Ú
T 7. 4. 

Pryskyřicový w
orkshop: hodiny 

16.00 
N

árodní dům
 

N
árodní dům

SO
 11. 4. 

Brušperský tulák, 29. ročník 
od 7.00 

Restaurace U
 G

eně 
Klub českých turistů Brušperk

SO
 11. 4. 

O
vocné strom

y a ukázka řezu 
9.00 

H
asičárna U

 H
ynečků 

Spolek 1000 strom
ů pro Brušperk

ČT 14. 4. 
U

m
ění nenechat se m

anipulovat 
17.00 

Centrum
 Elden 

Centrum
 Elden – J. Ševčíková

ST 15. 4. 
Jarní trh 

8.00–16.30 
N

ám
ěsơ  

M
ěsto Brušperk, N

árodní dům

ST 15. 4. 
Jarní dílnička 

14.00–17.00 
N

árodní dům
 

N
árodní dům

ČT 16. 4. 
Výroční členská schůze SPCCH

 
16.00 

H
asičárna U

 H
ynečků 

SPCCH
 Brušperk

ČT 16. 4. 
Katka O

strá: Ekvádor a G
alapágy 

17.00 
N

árodní dům
 

N
árodní dům

SO
 18. 4. 

Brušperský sekáček 
9.00–17.00 

N
árodní dům

 
M

agda G
laserová

N
E 19. 4.  

N
enáročná, klidná procházka 

14.00 
Z nám

ěsơ  
Radim

 Konkol

N
E 19. 4.  

Léčení zvukem
 a práce s hlasem

 
14.00–18.00 

Centrum
 Elden 

M
U

D
r. Jitka Bardon Záthurecká

Ú
T 21. 4. 

Bezplatná právní poradna 
15.00–16.30 

N
árodní dům

 
Sociální a zdravotní kom

ise

Ú
T 21. 4. 

Bylinky z Beskyd, J. M
lčochová 

17.00 
Centrum

 Elden 
Centrum

 Elden

ST 22. 4. 
Pivní degustační klub 

18.30 
N

árodní dům
 

N
árodní dům

ČT 23. 4.  
Kaligrafi e 

16.00 
N

árodní dům
 

N
árodní dům

PÁ 24. 4.  
Pouťová zábava – kapela KARM

 
20.00 

H
asičárna U

 H
ynečků 

SK Brušperk

SO
 25. 4. 

Volejbal: Kvalifi kace na M
ČR, žáci 

10.00 
Sportovní hala 

Volejbalový klub Brušperk

N
E 26. 4.  

Pouť na sv. Jiří 
 

 
Brušperk 

M
ěsto Brušperk

vv� yyyy y yv


